

37岁 联大选出最年轻主席

塞尔维亚外长击败立陶宛对手当选联大主席 曾多次访问中国

第66届联合国大会8日举行全体会议,以无记名投票方式选举第67届联合国大会主席,37岁的塞尔维亚外长武克·耶雷米奇击败立陶宛对手当选,将成为联合国史上最年轻的大会主席之一。

最年轻的联大主席

第66届联大8日在美国纽约联合国总部举行全体会议,以无记名投票方式选举新一届联大主席。185张有效选票中,耶雷米奇获得99票,以简单多数当选。

耶雷米奇定于9月18日第67届联大开幕时正式上任,任期12个月。现任联大主席、卡塔尔人纳西尔·阿卜杜勒-阿齐兹·纳赛尔祝贺耶雷米奇当选,期待他担任新职务后运用在多边和国际事务中积累的丰富经验。

耶雷米奇1975年出身在贝尔格莱德,因下巴和笑容而获绰号“海绵宝宝”。他即将年满37岁,据信将成为联合国历史上最年轻的大会主席之一。

主张和平化解争端

当选后发表致辞时,耶雷米奇把这一结果作为送给塞尔维亚人民的礼物。“一个痛苦的时代如今结束了。”他说,“被这间会议厅遗忘将近20年后,今天,我们的国家可以再次自豪地站在全世界面前。”“我们是一个发展中的小国,不属于任何军事同盟或政治联盟。因此,能得到全世界那么多国家信任,主持联合国这一主要协商、决策和代表机构,着实荣幸。”耶雷米奇建议,把“以和平方式调解或化解国际争端或困境”作为新一届联大开幕时高级别会议的主题。

自5年前出任塞尔维亚历史上最年轻的外长以来,耶雷米奇频频在联合国讲台亮相,坚定阐述塞尔维亚政府的立场,反对科索沃2008年自行宣布“独立”。

塞尔维亚前身南斯拉夫联盟共和国经历南斯拉夫内战、波黑战争和科索沃战争创伤,饱受国际孤立。近年来,塞尔维亚奉行睦邻友好及和解政策,寻求融入欧洲,今年3月成为欧洲联盟成员国候选国。



6月8日,在纽约联合国总部,耶雷米奇在当选第67届联大主席后致辞。新华社记者 申宏 摄



耶雷米奇的妻子娜塔莎·耶雷米奇是塞尔维亚广播电视台记者和主持人。

出身显要家庭 就读剑桥哈佛

年仅37岁的耶雷米奇出生于贝尔格莱德一个显要家庭。父亲是一家国有大石油公司的主管,母亲则是南斯拉夫时期一个有政治家族的后代。耶雷米奇在贝尔格莱德接受中学教育,后到英国剑桥大学学习,取得了理论物理学学位。他还曾就读于哈佛大学肯尼迪政府学院,获得公共管理硕士学位。耶雷米奇精通英语和德语,酷爱网球,目前是塞尔维亚网球联合会的主席。

耶雷米奇10年前步入政界,最初担任南斯拉夫联邦共和国电信部部长的顾问,2003年又进入塞尔维亚国防部担任欧洲-大西洋事务的特使;2004年成为塞尔维亚总统塔迪奇的高级外交政策顾问,2007年5月起任塞尔维亚共和国外交部长。

担任外长以后,耶雷米奇的最大挑战是阻止科索沃获得独立。2008年,科索沃宣布独立以后,他的首要任务是劝导国际社会不要承认科索沃的独立地位。为此,他周游列国,足迹几乎遍布世界的各个角落。对于他为此所付出的热情与心血,英国《经济学家》杂志曾经用“他就像使用了类固醇一样”来形容他在所开展的外交活动中所处的状态。

出席北京奥运 来过上海世博

耶雷米奇曾多次访问中国。2007年9月访华,2008年出席了北京奥运会,2009年8月随同塞尔维亚总统访华,2010年4月来华出席上海世博会,2011年10月来华出席中塞经贸混委会第九次例会。

去年来华出席中塞经贸混委会第九次例会时耶雷米奇在京接受采访时这样表示:“如果用一个词来描述当前的塞中关系,那么这个词应该是极好。”耶雷米奇说,在塞尔维亚人民心中,中国是塞尔维亚真正的朋友。耶雷米奇还告诉记者,自2007年出任外长首次访华以来,他每年都会来中国,2010年参观了上海世博会,就连他与新婚妻子的蜜月也是在香港度过的,与中国的情缘十分深厚。

妻子也出身政治世家 是电视主持人

耶雷米奇的妻子娜塔莎·耶雷米奇是塞尔维亚广播电视台记者和主持人,娜塔莎·耶雷米奇的父亲是塞尔维亚非常有钱的地产商。和耶雷米奇家族类似,娜塔莎·耶雷米奇家族也是南斯拉夫时期极有政治影响力的波斯尼亚家族,两大家族曾控制波黑共和国社会党多数重要职位。

(据《信息时报》)

欧锦赛: 死亡之组多“横死”



6月9日,葡萄牙队球员科恩特朗(右)和德国队球员厄齐尔拼抢。当日,在乌克兰利沃夫举行的2012年欧洲杯足球锦标赛B组第一轮比赛中,德国队以1比0战胜葡萄牙队。新华社记者 马宁 摄

据新华社乌克兰利沃夫6月9日电 2012年欧锦赛有着“死亡之组”称号的B组9日结束首轮较量,两场比赛皆打出1:0。荷兰队爆冷输给丹麦队,德国队幸运险胜葡萄牙队,这样的结果也令“死亡之组”继续充满悬念。

荷兰队输得憋气,糟糕的后防加上关键时刻拖泥带水的锋线令貌似鱼腩的丹麦队旗开得胜,克伦德利的穿裆球使得丹麦队自1967年以来首次击败荷兰队。而葡萄牙队输得更郁闷,数据统计上一点不逊色的他们只欠了一点运气。

当日最具看点的对抗来自德葡之战,双方球员“混搭”了拜仁队和皇马队的多名主力,人物关系纵横交错,但在交火中泾渭分明。

两场1:0过后,丹麦和德国占得先机,但在B组四支世界排名前十的队伍中,谁死亡、谁上岸还依然难说。

10日,本届欧锦赛的“准死亡之组”C组也将展开争夺,卫冕冠军西班牙队将碰撞传统豪门意大利队,爱尔兰队将遭遇克罗地亚队。

热火击倒凯尔特人 与雷鸣相遇总决赛

总决赛12日打响

新华社华盛顿6月9日电(记者 梁金雄)在NBA两代“三巨头”的较量中,年富力强的迈阿密最终技压“年迈”的波士顿。在9日进行的东部冠军系列赛最后的“抢七”大战中,迈阿密热火队后来居上,以101:88挫败波士顿凯尔特人队,连续第二年闯进总决赛。

这是“梦幻三巨头”詹姆斯、韦德和波什自两年前高调聚首迈阿密后,连续第二个赛季夺得东部冠军并晋级总决赛。

根据赛程,本赛季的巅峰对决——总决赛将于12日打响,交手双方是东部冠军热火队和西部冠军雷鸣队。

告别失眠、抑郁症 困扰

失眠症: 入睡困难,多梦易醒,醒后难以再入睡。
抑郁症: 悲观失望,情绪低落易伤悲流泪,感到生活没有意义,觉得活着没意思,萎靡不振等。
强迫症: 反复洗手,反复擦桌子,反复想一件事等。
焦虑症: 心慌意乱,坐立不安,心悸,头沉闷,胡思乱想等。
精神障碍: 胡言乱语,哭笑无常,敏感多疑,幻觉妄想,行为失常等。
恐惧症: 胆小害怕,怕声音,手脚心发热等。
疑病症: 对某部位的敏感增加,进而猜疑,过分关注,疑心五官不正,身上有虫爬、针刺感,担心患有心脏病、癌症等。

治疗特色: 中医辨证施治,一人一方,对症治疗,一个疗程效果明显。病人愿意主动与人交往,失眠多梦,焦虑、情绪低落、悲观失望、胡言乱语,精神异常等症候全面消失。一般患者二至三疗程痊愈,中医中药花较少,疗效好。

鹤壁市爱民医院 专家热线 3961120

什么是盆腔积液? 怎么预防?

你是不是曾经被盆腔炎所困扰,或者你身边的朋友正在饱受盆腔炎的折磨,为什么那么多的女性都逃不出盆腔炎的魔爪呢?这里为大家介绍盆腔炎中最常见的盆腔积液,了解一下究竟什么是盆腔积液,希望对您进一步解除盆腔积液有所帮助。

什么是盆腔积液?盆腔积液就是盆腔存在炎性渗出物,发生在子宫内膜炎后,内膜组织肿胀的细胞中渗出的略黏稠的液体,被周围组织包裹渐渐形成的囊性包块。部分女性是在医院做检查时才知道自己有盆腔积液。除了女性因生理特点有正常的盆腔积液外,病理性的盆腔积液多是盆腔炎或子宫内膜异位症。盆腔炎的原因多与患者不良卫生习惯有关,如经期、产后一月内有性生活,妇科手术后一月内洗盆浴等。人工流产、引产消毒不严引起的医

源性感染,也可引起盆腔积液。因盆腔炎症引起的积液,最好做后穹窿穿刺检查,鉴定一下液体性质。如有慢性感染病灶,可能是妇科系统如卵巢、输卵管的炎症,也可能是由结核或者肿瘤引起。盆腔炎要早治,拖久了会影响生育。

爱民医院提醒您平时应做好盆腔积液的预防:1.锻炼身体,增强体质,增加营养,注意劳逸结合,提高机体抵抗力;2.注意经期、孕期、分娩期及产褥期卫生,预防感染;3.防止滥用抗菌素、消炎药。抗生素无论是口服还是打针,都会抑制阴道的乳酸杆菌,扰乱阴道的自然生态平衡。改变了阴道的微环境,致病的细菌病原体就可能繁殖,最终导致局部念珠菌性阴道炎发作,进而分泌出炎性液体,引发盆腔积液。健康热线:3326120。

男人要小心包皮龟头炎

男性的包皮覆盖在龟头的外面,具有保护龟头的作用。包皮的内层黏膜能分泌液体,润滑包皮,使包皮及龟头不至于太干涩。一旦包皮本身有问题,除了包皮,还可能波及龟头,造成急性或慢性的包皮龟头问题,其中最常见的是包皮龟头炎了。

“包皮龟头炎”顾名思义就是指包皮、龟头发生炎症反应,引起发炎的原因会因年龄不同而有所不同,如婴幼儿的包皮龟头炎多因尿布包裹不透气,或粪便污染而引起,主要是尿液、粪便内的细菌释出,加上高温、湿热及婴幼儿包皮绝大多数都过长。细菌、尿液、包皮垢,过长的包皮在这三者作用下使得包皮龟头产生红肿、热痛。

成人的包皮龟头炎除了部分与包皮过长有关外,不洁的性生活、接触某些化学物

质及外伤也是相当重要的因素。总之,包皮垢、尿液的刺激、某些化学物质、衣物的接触与摩擦及外伤是构成包皮龟头炎的重要因素。包皮龟头炎可以粗分为外伤性、接触性、药物性及感染性等四大类。就外伤性而言,多半是因为拉链夹到、性交时弄伤,这时候包皮可能会红肿、疼痛,如果是因为寄生虫感染阴茎而抓伤时,会有瘙痒的感觉,接触性包皮发炎主要是局部使用杀菌剂或软膏类药品引起。

爱民医院泌尿外科周其政主任提醒:男性生殖器包皮过长,应该经常上翻清洗。如果屡次发生男性生殖器包皮、男性生殖器包皮狭窄、男性生殖器包皮开口太小者,可以施以男性生殖器包皮环切术,治疗及时是可以治愈的。健康热线:3326120。